
Результати анкетування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня ОНП «Екологія» за спеціальністю 101 Екологія «Якість 

організаційного та інформаційного забезпечення ОНП «Екологія» 

 

Анкетування з приводу організаційного та інформаційного 

забезпечення навчального процесу серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня ОНП «Екологія» спеціальності 101 Екологія 

проводилось у квітні 2021 року в дистанційному режимі (Office365, Forms). 

Було опитано 6 здобувачів 1-4 років різних форм навчання (рис.1). 

 

 
Рис. 1. 

 

Усі респонденти зазначили, що знають, що їх навчання відбувається 

згідно із затвердженою освітньо-науковою програмою (рис. 1). 5 

респондентів відповіли, що особисто приймали участь в обговоренні та 

складанні ОНП (рис. 2). 5 опитаних високо оцінили рівень навчання в 

аспірантурі (1 відповів, що задоволений частково), 100 % виявили високий 

ступінь задоволеності розкладом занять, інформованістю щодо організації 

освітнього процесу та співпраці з науковим керівником (рис.2, 3, 4, 5).  

 



 
Рис.2 

 

 
Рис.3 

 



 
Рис.4 

 

Також усі опитані зазначили, що вважають обсяг часу, виділений на 

вивчення навчальних дисциплін, цілком достатнім, а також відповіли, що 

мають змогу формувати індивідуальну траєкторію навчання (рис.4, 5). 

 

 
Рис.5 

 

Щодо аспектів взаємодії із науковим керівником були зазначені: 

допомога з боку керівника у роботі над дисертацією, допога у підготовці 

наукових публікацій, участі у конференціях та проведенні наукових 

досліджень (рис.6). 



 
Рис.6 

 

На питання «Чи маєте Ви можливість отримувати консультації фахівців 

університету та інших ЗВО?» 4 респондентів відповіли, що мають, 2 

відповіли, що у них немає такої необхідності (рис.6).  

Усі опитані показали, що під час навчання в аспірантурі приймали 

участь у конференціях, 5 - у семінарах, 3 відповіли, що приймали участь у 

науково-дослідних проектах, 1 – у закордонному стажуванні (рис.7). 

 

 
Рис.7 

 



Усі опитанні вважають, що зміст та організація навчального процесу за 

ОНП не мають проблем, які потребують вирішення (рис.7). 
 

 

 
 

 

 

 

 

 


